



# 乌克兰巨变 总统顶不住要跑路 美女总理重获自由 新议长暂时履行总统职责

## 苏宁红孩子成立独立公司独立运营

26日苏宁缤购3周年打响电子商务美妆第一枪

近日,围绕“战略执行年,成效凸显年”的2014年定位,苏宁红孩子作为电子商务发展最重要的一个链条将作为单独的公司独立运营。据悉,刚刚独立的红孩子公司将于2月26日迎来缤购3周年庆,美妆类产品作为2014年苏宁云商集团最重点拓展的品类,在开年之初即启动3周年庆,可谓是有备而来,这也即将成为红孩子公司提速发展的信号,成为开年大战的第一枪。

### 折扣力度史上最大

据悉,苏宁缤购美妆在2月26日-3月2日启动的美妆3周年庆典活动,活动形式丰富,促销优惠力度空前。“2014年将是红孩子全面发展绩效凸显的一年,此次缤购美妆的3周年庆,集团高度重视,让利幅度超过以往418、618、双十一等历届促销,并欢迎消费者全网比价”,红孩子相关负责人自信满满地表示。

此次促销活动,红孩子集结了抽奖控、优惠券控、低价控、大牌控、猎奇控……能够让所有爱美丽的控们找到自己的心中所爱,并且充分从用户需求角度考虑和设计,无论是单品的折扣价格,还是大牌商品,都将给出最低价的,挤干所有利润水分。其中美妆畅销的TOP100款单品呈现26折抢购;时时免单将在趣味性中让用户获得免单的权益,最高免单可以达到2000元;抽奖还可获得现金券,美妆全场通用,购物无禁忌;在促销时段上每天上午10点3款爆品准时亮相,比价斗价让全民high翻天。百大品牌联合促销,更有低至99减40的促销优惠,为爱女性打造史上最全面的美妆底价汇。

### 诚信质保服务先行

如今,美妆市场电子商务发展迅猛,购物简单方便,但由于网购缺乏了用户对商品直观感受和亲身体验的环节,这也造成了假货、仿货充斥市场,形成了鱼目混珠的混乱局面。这

不仅考验着消费者对于商品的鉴别能力,也考验电子商务企业对商品的监控和把关能力。

而视客户的诚信为生命,始终把做好客户服务作为企业第一责任的苏宁缤购美妆将通过严格的供应商筛选流程、质量监控体系、优势的售后服务来充分保证消费者权益。缤购美妆通过3年的经验积累,已经携手资生堂、丝塔芙等多家国内外知名品牌商进行渠道直销合作,避免了分级经销商的中间进货环节,有效降低了进货成本价,同时又规避了假冒伪劣商品,对美妆产品的货源有了直接的保证,因此缤购美妆可以对消费者承诺提供正规渠道、原厂原装、价格优惠的美妆商品。同时,缤购美妆对于新兴的民族品牌如御泥坊等还会进行大力扶植,打造亲民的美妆品牌。

而缤购美妆在化妆品行业中也屡受关注,曾获得中国化妆品蓝玫奖“网友最爱商城TOP3”的称号。能够获此殊荣,体现了整个行业和广大消费者的高度认可。通过过硬的产品追溯和周到的服务以及行业认可可将让女性用户更加信赖和喜爱苏宁缤购美妆。

### 专注女性的生态圈

目前,苏宁缤购美妆致力于打造美妆行业里的女性生态圈。为此,缤购美妆深入全国各大高校及IT企业,开展了“魅力课堂”美妆知识分享活动,并已经在全国26个城市启动。活动期间,苏宁缤购美妆将邀请全国知名的美妆讲师将最新的美妆知识带入校园和职场中,由讲师亲自在现场教授化妆技巧及服饰搭配技巧,从日常护肤到职场彩妆,内容实用又简单易行。活动一经推出就受到了将步入社会的大学生和在职场中奋斗的女性用户的追捧和好评,帮助年轻的学生群体以及白领女性第一时间把握美妆时尚的脉搏,寻找到最适合自己的风格潮流风范。

一场盛大的美妆盛宴即将呈现,2月26日,拭目以待!  
樊无敌

## 前总理广场发表演讲

乌克兰前总理季莫申科22日晚在首都基辅独立广场发表演讲,当天被释放的季莫申科对自己的所有支持者表示感谢,认为22日是非常重要的一天。她肯定乌克兰今后将加入欧盟。

乌克兰议会当天高票通过有关立即释放季莫申科的决议。季莫申科在当天下午获释后便从位于东部城市哈尔科夫的医院乘飞机抵达基辅,并于当晚来到独立广场。季莫申科坐轮椅

身,在演讲中几度因激动而哽咽。

2011年10月,乌克兰法院认定季莫申科在担任总理期间滥用职权,干预乌克兰与俄罗斯之间的谈判,导致乌方高价进口天然气,损失将近两亿美元,判处她7年监禁。2012年5月,她因背部疼痛入乌东部城市哈尔科夫一家医院治疗。

路透社认为,季莫申科重获自由意味着反对派获得一位明确的领袖,但是,乌克兰民众对她的态度存在分歧。

乌克兰政府和反对派代表21日在乌首都基辅签署了旨在解决该国危机的协议。正当国际舆论还在对此议论纷纷之时,22日,乌克兰局势再度出现令人眼花缭乱的一系列戏剧性变化:总统亚努科维奇离开基辅前往地方,政府表示将平稳交权,反对派领导人接任议长,议会迅速决定释放前总理季莫申科,刚刚确定的危机解决方案面临被彻底推翻的危险。乌克兰议会23日投票决定,由新议长图尔奇诺夫暂时履行总统职责。



# 人变了 事也变了

## 总统已经没办法了



乌克兰议会22日在投票后宣布,亚努科维奇“自动丧失总统职权”,乌克兰将于5月25日提前举行总统选举。有传言称,亚努科维奇已逃离乌克兰。但据接近他的人士说,亚努科维奇正在乌东部城市哈尔科夫。哈尔

科夫是乌克兰第二大城市,是亚努科维奇的大本营。

法新社报道,乌议会议长称,亚努科维奇欲乘飞机前往俄罗斯却被拦下。乌克兰边防部门称,亚努科维奇的助手试图贿赂边境警卫以让亚努科维奇的私人飞机离境。此前,乌克兰警察倒戈,乌克兰警官在基辅独立广场集体宣誓效忠人民,加入抗议队伍,支持民主运动。乌克兰媒体分析,如果亚努科维奇选择出境,可能的目的地包括阿联酋、白俄罗斯和俄罗斯。

在接受一家电视台采访时,亚努科维奇坚称自己不会辞职或离开乌克兰,同时抨击议会的决议“非法”。

“我们的国家和全世界所见证的事件,是典型的政变。”亚努科维奇说。

尽管亚努科维奇试图“坚撑”,但看守政府已经承诺平稳过渡到新政府,军方和警方领导人也表态不会参与内部冲突。

## 新闻链接

### “美女总理”:将示威进行到底

季莫申科22日晚在首都基辅独立广场发表演讲,呼吁坚守在独立广场上

的支持者在没有实现所有预期目标之前不要离开广场。

## 马上评论

### 什么导致突变?

## 东部“亲俄”西部“亲欧”

乌克兰国内矛盾对立严重,短期难以解决。长期以来,乌克兰一直面临两方面的问题:一是经济不断滑坡,民众对政府发展经济的能力以及存在的腐败现象感到不满;二是乌克兰东部地区“亲俄”,西部地区“亲欧”,国内民众在外交政策的选择上立场难以统一。这些问题非一朝一夕可以解决,这就决定了乌克兰这次的危机很难迅速化解。而僵持不下的危机则让一些强硬激进势力看到了机会,他们借机挑起冲突,使局势骤然激化,以此引来西方施压,使亚努科维奇不得不在国内外巨大压力下做出抉择。

西方的强力干预给乌反对派以信心和底气,使其敢于不断抬高对政府的

“要价”。自乌危机爆发以来,欧美始终站在反对派一方,单方面指责乌政府。欧美高官还不断访问乌克兰,亲临示威现场,向抗议者发表讲话,并会见反对派领导人,为他们打气。

亚努科维奇在危机中不断退让的态度也让对手们敢于步步紧逼。尤其是在21日的协议签署后,反对派领导人已表示满意,但街头抗议的示威者们仍十分不满。

危机发展到今天这一步,乌克兰国内,特别是首都基辅的局势能否好转在很大程度上已不取决于执政当局和主要反对党的意志,而是取决于独立广场上那些强硬而激进的示威者。综合新华社等